Serviço Público Federal Ministério da Educação Universidade Federal do Acre Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação Centro de Ciências Biológicas e da Natureza

Programa de Pós-Graduação em Sanidade e Produção Animal Sustentável na Amazônia Ocidental (PPGESPA)

Adendo nº 01 ao PROCESSO SELETIVO 2020 - BOLSISTA PÓS-DOUTORADO PNPD/CAPES

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPEG) e o Programa de Pós-Graduação em Sanidade e Produção Animal Sustentável na Amazônia Ocidental (PPGESPA) da Universidade Federal do Acre (UFAC), no uso de suas atribuições legais, tornam público o Adendo nº 01 do PROCESSO SELETIVO 2020 - BOLSISTA PÓS-DOUTORADO PNPD/CAPES, que altera item 9. DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Onde se lê:

9. DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Data	Atividade	Local
18/08 a	Período de divulgação do Edital	www.ufac.br/ppgespa e
28/08/2020		www.ufac.br
18/08 a	Recebimento de inscrições	mespapg@gmail.com;
27/08/2020		rsatrapa@yahoo.com.br
18/08 a	Período de avaliação pela Comissão	Comissão de Bolsa do
28/08/2020	de Bolsa do PPGESPA	PPGESPA
28/08/2020	Divulgação do resultado preliminar no	www.ufac.br/ppgespa e
	site do PPGESPA	www.ufac.br
28/08 a	Prazo para recurso referente ao	mespapg @gmail.com
30/08/2020	resultado da seleção.	rsatrapa@yahoo.com.br
	Nota: Os recursos deverão ser	
	dirigidos à Comissão de Bolsa do	
	PPGESPA por e-mail, contendo os	
	dados do(a) candidato(a), objeto e	
	justificativa para o recurso	
31/08/2020	Divulgação da avaliação de recursos e	www.ufac.br/ppgespa e
	resultado final no site do PPGESPA	www.ufac.br

Leia-se:

9. DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Data	Atividade	Local
18/08 a	Período de divulgação do Edital	www.ufac.br/ppgespa e
28/08/2020		www.ufac.br
18/08 a	Recebimento de inscrições	mespapg@gmail.com;
27/08/2020		<u>rsatrapa@yahoo.com.br</u>
18/08 a	Período de avaliação pela Comissão de	Comissão de Bolsa do
31/08/2020	Bolsa do PPGESPA	PPGESPA
31/08/2020	Divulgação do resultado preliminar no	www.ufac.br/ppgespa e
	site do PPGESPA e da Ufac	www.ufac.br
31/08 a	Prazo para recurso referente ao resultado	mespapg @gmail.com
01/09/2020	da seleção.	rsatrapa@yahoo.com.br
	Nota: Os recursos deverão ser dirigidos	
	à Comissão de Bolsa do PPGESPA por	
	e-mail, contendo os dados do(a)	
	candidato(a), objeto e justificativa para	
	o recurso	
02/09/2020	Avaliação e divulgação de recursos e	www.ufac.br/ppgespa e
	Divulgação do resultado final no site do	www.ufac.br
	PPGESPA e da Ufac	

Rio Branco, Acre, 28 de agosto de 2020

Rafael Augusto Satrapa

PM A. R.

Coordenador do PPGESPA Portaria Nº 1251/2018